



## AKTUELNO

### Povoljno osiguranje za putnike – do kraja leta!



Usluge putničkog osiguranja u Kompaniji „Dunav“ nude se građanima pod vrlo povoljnim uslovima tokom čitavog leta. Uz putničko zdravstveno osiguranje, može se obezbediti bezbrižno putovanje za samo 1.140 dinara, koliko košta individualna polisa za deset dana boravka u Grčkoj, Turskoj i brojnim drugim popularnim destinacijama. Porodična polisa „Dunav osiguranja“ pruža osiguranje roditelja i besplatno putničko zdravstveno osiguranje dece uzrasta do 19 godina po ceni od samo 2.600 dinara. Osiguranje se može zaključiti i kao grupno – za 10 i više lica. Premija po osobi, ukoliko se ugovori grupna polisa putničkog zdravstvenog osiguranja, iznosi samo 1.020 dinara. Osiguranici mogu biti lica do navršanih 85 godina života. Više informacija o brojnim popustima za usluge u domenu putničkog osiguranja građani mogu dobiti na prodajnim mestima „Dunava“, na zvaničnom sajtu Kompanije [www.dunav.com](http://www.dunav.com) ili besplatnim pozivanjem Kontakt centra na broj 0800-386-286.

## SOS

### Uspešna akcija dobrovoljnog davanja krvi u prostorijama „Dunava“



Uz podršku Instituta za transfuziju krvi Srbije, u poslovnim prostorijama „Dunav osiguranja“ u Ustaničkoj ulici u Beogradu 3. juna uspešno je sprovedena akcija dobrovoljnog davanja krvi, za koju se prijavilo 40 potencijalnih davalaca iz najveće domaće osiguravajuće kuće. Među 34 uspešna davaoca bilo je sedam dama, dok je šest ponuda za donaciju krvi, nažalost, odbijeno iz medicinskih razloga. Zahvaljujući dobrom odzivu i podršci zaposlenih, humanitarna akcija u Ustaničkoj ulici sprovedena je po najvišim standardima. Dan nakon završetka ovog humanitarnog projekta, predstavnici Instituta za transfuziju krvi Srbije uputili su poruku zahvalnosti svim učesnicima i Kompaniji „Dunav osiguranje“ na uspešnom sprovođenju akcije. Donatori krvi nagrađeni su simboličnim darovima – hemijskim olovkama, majicama i zahvalnicama Instituta za transfuziju krvi Srbije. Učešće zaposlenih u humanitarnim projektima nastavlja da doprinosi izgradnji savesnijeg i boljeg društva, ali i podstiče druge aktere da pruže pomoć sugrađanima koji su u nevolji.

## VAŠ VODIČ

### Osiguranje u poljoprivredi



Kruševačka filijala Kompanije „Dunav osiguranje“ tradicionalno osigurava poljoprivredne kulture i proizvođače od rizika poput grada, požara i groma, kao i dopunskih rizika koji prate tu vrstu osiguravajuće zaštite. Zahvaljujući uspešnoj saradnji s lokalnim samoupravama koje subvencionišu ovu vrstu osiguranja, u „Dunavu“ se beleži povećanje broja osiguranika. Kompanija nudi zaštitu svojim osiguranicima u slučaju elementarnih nepogoda kao što su grad, grom, požar, koji spadaju u tzv. osnovne rizike, ali ih može zaštititi i od dopunskih rizika poput poplava, oluja i profećnog mraza. Cena osiguranja zavisi od kulture, odnosno površina koje se nalaze pod određenom kulturom, njenog prinosa u godini koju klijenti žele da osiguraju, cene date kulture... Navedene stavke utiču na takozvanu vrednost proizvodnje koju taj osiguranik i poljoprivredni proizvođač ostvaruju. Na kraju, premija zavisi i od rizika koji klijent želi da pokrije.

Sve veće interesovanje poljoprivrednih proizvođača, svest da je poljoprivredne kulture i useve potrebno zaštititi od elementarnih nepogoda u većoj meri, te subvencija kojom država i opštine pokazuju zainteresovanost prema poljoprivrednom proizvođaču stimulišu osiguranika da svoju proizvodnju zaštiti od nepogoda. Poljoprivrednicima su na raspolaganju i drugi paketi, poput osiguranja životinja od rizika uginuća, kao i dopunskih rizika, te paket osiguranja za selo, koji, pored osiguranja useva i životinja, uključuje i usluge imovinskih osiguranja.

*Nenad Radojković, šef Odeljenja za internu prodaju kruševačke filijale „Dunav osiguranja“*

## VAŠE ISKUSTVO

### Kakva muzika, takav grad



U Pančevu je 6. i 7. juna održan festival klasične kamernog muzike „Klasik fest“, koji je privukao veliki broj građana. Na programu su bila četiri koncerta, a premijerno su izvedene simfonija za violinu, klarinet, fagot, hornu i orkestar Petera fon Vintera, kao i kompozicija Ludviga van Betovena za flautu, fagot i klavir. Svečano otvaranje je priređeno u Rimokatoličkoj crkvi Svetog Karla Boromejskog, a festival se odvijao i u prostorijama organizatora skupa – Kulturnog centra Pančeva. Program „Klasik festa“, koji je realizovan i uz podršku „Dunav osiguranja“, naišao je na odličan prijem među poklonicima klasične muzike.

*(Izvor: Pančevac, 11.6.2015)*

## FLASHBACK

### Lider je lider



Kompanija „Dunav osiguranje“ ponovo je odbranila svoju leadersku poziciju na tržištu osiguranja od auto-odgovornosti. Stručni timovi „Dunava“ 5. juna ove godine prešli su na novi obrazac jedinstvene polise auto-odgovornosti i na taj način odgovorili zahtevu Narodne banke Srbije i pre nego što je ova institucija odredila rok za njegovu primenu. Propisani obrazac AO polise jedinstven je po tome što ima kontrolni broj pomoću koga se jednostavno i brzo utvrđuje da li je polisa originalna, čime se smanjuje mogućnost mahinacija i prevara u ovom sektoru osiguranja. Kompanija „Dunav osiguranje“ je tom prilikom inicirala i uvođenje „Evropskog izveštaja o nezgodi“ koji će se izdavati uz polisu, i tako ubrzati isplatu šteta osiguranicima koji saobraćajnu nezgodu dožive na inostranim drumovima.

*(Korporativni list „Osiguranje“, br. 339-340, maj-jun 2006. godine, str. 1)*